
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

        CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco.
Aos  oito dias do mês de  abril do ano de dois  mil  e vinte  e cinco,  à  hora
regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na
Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, a Presidente,
Vereadora Sabrina Astori, convidou os senhores Vereadores para assinarem a
lista de presença, e solicitou à Primeira Secretária, Vereadora Rosana Pinheiro
que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para verificação de quórum.
Ato seguinte, feita a chamada foi constatado que havia quórum regimental para
início  da  Sessão.  Prosseguindo,  a  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão
Ordinária e, pediu para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura do texto
bíblico  feito  pela  Vereadora  Rosana  Pinheiro.  Isto  feito,  a  ata  da  sessão
anterior foi colocada em discussão e, não havendo interessados na discussão,
passou-se para o processo de votação, sendo aprovada por unanimidade dos
presentes. A seguir, a Presidente solicitou à Secretária que fizesse leitura dos
avisos protocolares,  sendo informada que não havia.  Ato contínuo, entrando
nos  Expedientes  dos  Vereadores,  pela  ordem,  o  vereador  Vinícius  Lino
solicitou retirada de tramitação do Projeto de Lei Nº 021/2025, de sua autoria.
Em  apreciação  do  Plenário,  o  pedido  foi  aprovado  por  unanimidade  dos
presentes,  tendo o Projeto  de Lei  Nº  021/2025 sido arquivado.  Isto feito,  a
Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura dos Projetos de Lei Nºs

061 e 062/2025, que foram posteriormente baixados às comissões. Após, pela
ordem, a vereadora Kamilla Rocha solicitou leitura e votação em bloco das
matérias  constantes  no  Pequeno  Expediente  da  Agenda  Nº  011/2025.  Em
apreciação do Plenário o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Logo, foram lidas, em bloco, e em seguida aprovados por unanimidade dos
presentes, os Requerimentos Nºs 033 e 034/2025, as Indicações Nºs 075, 076,
168, 169, 232, 316, 326, 452, 453, 467, 468, 502, 544, 547, 550, 559, 560, 565,
600, 622, 626, 627, 632, 672, 686 e 687/2025, e as Moções Nºs 071, 072, 073,
074, 075, 076, 077, 078, 079 e 086/2025. A seguir, pela ordem, a Vereadora
Sabrina  Astori  homenageou  o  Cabo  Geovani  Gomes  Benevides  (tutor  da
semovente Kyra, Cabo Evandro Lopes Miqueline (tutor do semovente Lobo),
Cabo Luis Felipe De Souza Batista Tavares (tutor auxiliar do semovente Lobo)
Cabo  Daltro  Nunes  Barreto  Neto  (tutor  auxiliar  da  semovente  Kyra)  e  ao
aspirante  a  oficial  Luan  Alves  dos  Santos,  e  solicitou  ao  Plenário  que  o
Comandante  da  Polícia  Militar  de  Guarapari  pudesse  fazer  uso  fala.  Em
apreciação do Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes,
e o Comandante da Polícia Militar de Guarapari fez uso da fala, estando suas
colocações registradas nos Anais desta Casa de Leis.  Após, o Primeiro Vice-
Presidente, Vereador Wendel Lima passou a presidir a sessão. Em seguida,
pela  ordem,  fizeram  uso  da  fala  os  vereadores  Professor  Luciano,  Tainá
Coutinho  e  Rosana  Pinheiro,  tendo  o  vereador  Professor  Luciano
homenageado  a  Sra.  Lorrane  Silva  Castro,  a  empresa  Master  Atividades
Aquáticas na pessoa da Sra. Luciana Tozi, a empresa Oasis Fitness Club, na
pessoa  dos  Srs.  Heberson  Silva  e  Gisleide  Silva,  a  Sra.  Pamela  Vieira
Machado da Silva e a Sra. Paula Freire Cezatti Albino Albani. Após, o vereador
Professor Luciano solicitou ao Plenário que a Sra. Paula Freire Cezatti Albino
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Albani  pudesse fazer  uso da fala.  Em apreciação do Plenário,  o  pedido foi
aprovado por unanimidade dos presentes, e a Sra. Paula Freire Cezatti Albino
Albani discursou. As falas dos vereadores Professor Luciano, Tainá Coutinho,
Rosana Pinheiro, e da Sra.  Paula Freire Cezatti  Albino Albani encontram-se
registradas nos Anais desta Casa de Leis.  Ato contínuo, no horário destinado
aos oradores e líderes, seguiram a chamada dos vereadores inscritos conforme
a  agenda  para  fazerem  uso  da  palavra,  tendo  o  vereador  Denizart  Zazá
homenageado o Sr. Gilmar Esteves Gonçalves durante o horário dos oradores.
Todas as falas proferidas nos horários dos oradores e líderes encontram-se
registradas nos Anais desta Casa de Leis. Ato contínuo, entrando na Ordem do
Dia, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse chamada para verificação
de quórum, sendo informado que havia. Após, pela ordem, a vereadora Kamilla
Rocha solicitou leitura e discussão em bloco dos Projetos de Lei Nºs 013, 016 e
038/2025. Em apreciação do Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade
dos presentes. Após, o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura
dos Projetos de Lei Nºs 013, 016 e 038/2025. Após, em primeira discussão, não
houve vereador interessado.  Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar o
Presidente encerrou a sessão agradecendo a todos. E eu, Primeira Secretária,
mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada
por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 08 de abril de 2025.XXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Rosana Pinheiro _________________________
Primeiro Vice-Presidente Vereador Wendel Lima________________________
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